

Publication: Prabhat Khabar

Category: Governor

Page No: 20 Date: 12/01/2018

Trend: Positive Press Release: IPRD

स्वास्थ्य. स्त्री रोग जांच शिविर का समापन, राज्यपाल ने कहा सर्वाङ्कल कैंसर के प्रति आदिवासी महिलाओं में जागरूकता की कमी

राजमहल

प्रतिनिधि ▶ राजमहल

जागरूकता के अभाव में आदिवासी महिलाएं सर्वाङ्कल कैंसर का शिकार हो रही हैं. राज्य की ज्यादातर महिलाएं सर्वाङ्कल कैंसर से पीड़ित हैं.

उपरोक्त बातें आइएमए व स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त तत्वावधान में राजमहल अनुमंडलीय अस्पताल में आयोजित दो दिवसीय स्त्री रोग जांच शिविर के समापन समारोह में पहुंची झारखंड की राज्यपाल द्रौपदी मुर्मू ने कही. उन्होंने कहा कि कम उम्र में शादी करने, जागरूकता की कमी व साफ-सफाई का अभाव होने के कारण अधिकांश महिलाओं में सर्वाङ्कल कैंसर के लक्षण पाये जाते हैं. आज भी समाज महिलाओं के प्रति संवेदनशीलता नहीं दिखाता है. समाज की जननी महिलाओं के प्रति भी समाज को संवेदनशीलता दिखाने की आवश्यकता है, क्योंकि एक स्वस्थ महिला ही स्वस्थ समाज का निर्माण करती है. उन्होंने कार्यक्रम के माध्यम से समाज की महिलाओं से अपील की.

अभिभावक अपने बच्चों के स्वास्थ्य पर ध्यान दें: बच्चियों की कम उम्र में शादी



कार्यक्रम के दौरान आइएमए के डॉक्टरों व जिला प्रशासन के अधिकारियों के साथ राज्यपाल.

सदर अस्पताल को कोल्पोस्कोप व क्रायो मशीन देने की घोषणा

171 बीमारियों के इलाज के लिए सरकार देती है सहायता राशि

राज्यपाल श्रीमती मुर्मू ने कहा कि विभिन्न 171 बीमारियों के इलाज के लिए सरकार द्वारा सहायता राशि दी जाती है, ताकि गरीब परिवार के लोगों की भी जान बचायी जा सके. कहा कि उनसे सीधे सहयोग के लिए कोई भी बीमार व्यक्ति का परिजन राजभवन के नाम या क्षेत्र के विधायक के माध्यम से पत्राचार करें, वैसे मरीजों को अवश्य ही आर्थिक सहयोग किया जायेगा. आइएमए महिला शाखा की अध्यक्ष डॉ भारती कश्यप व विधायक अनंत कुमार ओझा के आग्रह पर राज्यपाल श्रीमती द्रौपदी मुर्मू ने घोषणा की कि सर्वाङ्कल प्री कैंसर जांच के लिए सदर अस्पताल में कोल्पोस्कोप एवं क्रायो मशीन लगायी जायेगी. इसके लिए उपायुक्त साहिबगंज को जिम्मेवारी दी गयी है. कहा कि इस पिछड़े क्षेत्र के उत्थान के लिए वह सदैव तत्पर है.

होने व मां बनने की अवस्था में जच्चा व बच्चा दोनों की मौत हो जाती है. इन सभी परिस्थितियों में समाज के लोगों को जागरूक होकर आगे बढ़ने की

जरूरत है. स्वागत भाषण साहिबगंज के उपायुक्त डॉक्टर शैलेश कुमार चौरसिया ने दिया. विधायक अनंत कुमार ओझा ने बुके देकर राज्यपाल श्रीमती मुर्मू

का स्वागत किया. धन्यवाद ज्ञापन उप विकास आयुक्त नैसी सहाय ने दिया. मंच का संचालन आइएमए के जिला अध्यक्ष विजय कुमार ने किया.